

Тренируются, чтобы быть готовыми к ликвидации ЧС

Автор: Новости
13.10.2014 09:46 -

25 сентября в 12:00 на открытой уличной площадке «Новосибирск-Экспоцентр» состоится показное учение по ликвидации дорожно-транспортного происшествия.

При получении сигнала тревоги, состоится оповещение и прибытие личного состава аварийно-спасательных подразделений в район условной чрезвычайной ситуации. Затем подразделения пожарной охраны приступят к ликвидации возникшего пожара – таков замысел тренировки.

Будет развернут оперативный штаб ликвидации условной чрезвычайной ситуации. Пожарные выполнят работы по извлечению и эвакуации условно пострадавших из легковых автомобилей и автобуса, которые, как гласит легенда тренировки, стали участниками ДТП.

Территориальный центр медицины катастроф на специальной площадке будет проводить прием условно раненых. Здесь же им будет оказываться медицинская помощь.

Учение покажет, насколько пожарно-спасательные подразделения готовы к реагированию на ликвидацию дорожно-транспортных происшествий.